
31 031 D Jaarverslag en slotwet Fonds economische
structuurversterking 2006

Nr. 6 LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN
Vastgesteld 13 juni 2007

De vaste commissie voor Economische Zaken1, heeft over het Jaarverslag
2006 van het Fonds Economische Structuurversterking (kamerstuk 31 031
D, nr. 1) de navolgende vragen ter beantwoording aan de regering voor-
gelegd.
Deze vragen, alsmede de daarop bij brief van 13 juni 2007 gegeven
antwoorden, zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie,
Kraneveldt-van der Veen

De waarnemend griffier van de commissie,
De Veth

1 Samenstelling:
Leden: Van der Vlies (SGP), Crone (PvdA),
Schreijer-Pierik (CDA), Vendrik (GL), Ten
Hoopen (CDA), Kortenhorst (CDA), Hessels
(CDA), ondervoorzitter, Van der Ham (D66),
Van Velzen (SP), Aptroot (VVD), Smeets
(PvdA), Dezentjé Hamming (VVD),
Kraneveldt-van der Veen (PvdA), voorzitter,
Irrgang (SP), Jansen (SP), Biskop (CDA),
Ortega-Martijn (CU), Blanksma-van den
Heuvel (CDA), Van der Burg (VVD), Graus
(PVV), Zijlstra (VVD), Besselink (PvdA), Gest-
huizen (SP), Ouwehand (PvdD) en Vos (PvdA).
Plv. leden: Van der Staaij (SGP), Kalma (PvdA),
Van Dijk (CDA), Duyvendak (GL), Van
Vroonhoven-Kok (CDA), Kortenhorst (CDA), De
Rouwe (CDA), Koşer Kaya (D66), Ulenbelt (SP),
Blok (VVD), Samsom (PvdA), Weekers (VVD),
Van Dam (PvdA), Karabulut (SP), Luijben (SP),
De Nerée tot Babberich (CDA), Cramer (CU),
Atsma (CDA), Schippers (VVD), Madlener
(PVV), Neppérus (VVD), Blom (PvdA), Gerkens
(SP), Thieme (PvdD) en Heerts (PvdA).
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1
Kan de regering een nadere toelichting geven bij de verschuivingen van
de middelen voor het amendement Snijder-Hazelhoff ten behoeve van het
versneld aanpakken van zwakke schakels in de Nederlandse kust en dijk-
versterking naar latere jaren?

De middelen schuiven door naar latere jaren omdat de besluitvorming
over de resultaten van de tweede toetsing en de financiering van de prio-
ritaire projecten pas in het najaar van het jaar 2006 naar de Tweede Kamer
is verzonden.

Daarnaast wordt de financiering voor de kosten voor de versterking van
de zwakke schakels pas beschikbaar gesteld op het moment dat provin-
cies een uitvoeringsplan gereed hebben en de financiering voor de ruim-
telijke kwaliteit hebben geregeld. De provincies waren in 2006 echter nog
niet zo ver.

2
Wat is de achterliggende reden dat de kasuitgaven van het project Kennis-
wijk minder snel verlopen dan geraamd?

Het project Kenniswijk is per oktober 2005 afgerond. Momenteel wordt het
project in financiële zin afgewikkeld. De meerjarige projectkosten van
Kenniswijk vallen lager uit dan oorspronkelijk geraamd. Dit leidt dit tot
lagere kasuitgaven.

3 en 4
Wat is de oorzaak van de vertraging in de declaraties en dus de uitbetaling
van de innovatievouchers?
Wat is de reden dat de inkoop van kennis langzamer verloopt dan
verwacht?

In 2006 is € 22,5 mln aan Innovatievouchers aan de MKB’ers beschikt. Een
voucher wordt gedeclareerd door de kennisinstelling als het onderzoek is
afgelopen. Daar de vouchers pas in juni 2006 aan de MKB-ondernemer
beschikbaar zijn gesteld en een jaar geldig zijn komen de eerste afreke-
ningen op dit moment bij SenterNovem binnen. Nu kan nog niet gecon-
cludeerd worden dat de inkoop van kennis langzamer loopt.
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